

Узагальнення пропозицій та зауважень стейкхолдерів
Полтавський університет економіки і торгівлі
на освітньо-наукову програму «Економіка» (третього освітньо-наукового) рівня вищої освіти
Період громадського обговорення освітньої програми – з 24 листопада 2023 р. по 25 грудня 2023 р.
 Анкета <https://forms.gle/Dg9YdM5dN7hMqoK77>

Категорія стейкхолдерів	Прізвище, ім'я, по батькові	Місце роботи (навчання), посада	Зміст пропозиції (-й) та її (їх) обґрунтування_	Примітка про врахування/неврахування
Академічна спільнота / рецензент	Лопушняк Галина Степанівна	Завідувач кафедри соціоекономіки та управління персоналом ДВНЗ «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана»	Пропозиція: Доцільно звернути увагу на розвиток механізмів індивідуалізації освітньої траєкторії аспірантів з урахуванням тематики їх дисертаційних досліджень та наукових інтересів. Обґрунтування: Індивідуалізація освітньої траєкторії сприяє більш тісному поєднанню навчальної та наукової складової підготовки, дозволяє аспірантам цілеспрямовано розвивати професійні та дослідницькі компетентності, а також підвищує ефективність реалізації власних наукових проєктів. Практична орієнтація такої роботи допомагає інтегрувати аспірантів у міжнародне наукове середовище та формує навички самостійного наукового планування.	Пропозицію враховано Реалізація рекомендації здійснюється через регулярні індивідуальні консультації аспірантів з науковими керівниками для узгодження освітньої траєкторії з темою дисертації, надання рекомендацій щодо участі у семінарах, тренінгах і конференціях, а також залучення аспірантів до наукових проєктів та науково-дослідних тем університету відповідно до їхніх наукових інтересів. Передбачено розширення переліку вибіркових дисциплін, можливостей академічної мобільності та неформальної освіти.
Академічна спільнота / рецензент	Дороніна Ольга Анатоліївна	завідувач кафедри менеджменту та поведінкової економіки Донецького національного університету імені Василя Стуса	Пропозиція: Доцільно організувати практичні заходи щодо сучасних підходів до публікаційної діяльності та стандартів підготовки матеріалів для наукових видань. Обґрунтування: Такі заходи сприяють поглибленому розумінню аспірантами сучасних стандартів наукової публікації, розвитку навичок академічного письма та критичного аналізу наукових матеріалів, а також формують компетенції для ефективної участі у міжнародному науковому середовищі. Практичний характер тренінгів допомагає інтегрувати теоретичні знання у	Пропозицію враховано Рекомендація реалізується через консультації з науковими керівниками та методологічну підтримку аспірантів, заплановано зустрічі із представниками вітчизняної та міжнародної академічної спільноти, заплановано заходи із питань академічної доброчесності

			конкретні дослідницькі проекти, підвищуючи якість підготовки наукових робіт та академічну культуру здобувачів.	
Академічна спільнота / рецензент	Самойлик Юлія Василівна	професор кафедри економіки та міжнародних економічних відносин Полтавського державного аграрного університету	Пропозиція: Доцільно підтримувати комплексний науково-практичний розвиток здобувачів шляхом їх залучення до внутрішніх та зовнішніх форм академічної мобільності й участі у наукових проектах. Обґрунтування: Такий підхід дозволяє здобувачам поєднувати теоретичне навчання з практичною дослідницькою діяльністю, набувати досвід участі у міжнародних та внутрішніх наукових програмах, а також зміцнювати професійні та дослідницькі компетенції у реальному науковому середовищі.	Пропозицію враховано Реалізація рекомендації здійснюється через планування участі аспірантів у внутрішніх і міжнародних академічних програмах, залучення до наукових проектів університету та спільних дослідницьких програм із партнерами, а також через організацію науково-практичних семінарів, тренінгів і конференцій, що дозволяє поєднувати навчання та практичну дослідницьку діяльність.
Академічна спільнота / громадське обговорення проекту	Шушпанов Дмитро Георгійович	завідувач відділу демографічного моделювання та прогнозування Інституту демографії та проблем якості життя НАН України	Пропозиція: Провести моніторинг матриць на предмет відповідності окремих освітніх компонентів відповідними компетентностями та програмними результатами. Обґрунтування: Така перевірка дозволяє гарантувати відповідність освітньої програми вимогам Стандарту та забезпечує логічне поєднання ОК із запланованими компетентностями, що підвищує якість формування освітніх результатів здобувачів.	Пропозицію враховано Після проведеного моніторингу проектна група встановила відсутність розбіжностей із вимогами Стандарту вищої освіти. Водночас були внесені уточнення до окремих освітніх компонентів: ОК301 доповнено ПРН8 та ПРН9, знято ПРН01; ОК303 доповнено СК07.
Представник роботодавців / фахівець-практик/ експерт практик – громадське обговорення проекту	Клавдієва Катерина Данилівна	Директор Полтавського обласного центру зайнятості	Пропозиція: Уточнити тематичне наповнення ОК «Ефективність управління трудовими ресурсами в контексті розвитку національної економіки», включивши теми та завдання забезпечення цілей сталого розвитку. Обґрунтування: Оновлення тематичного змісту дисципліни дозволяє здобувачам ознайомитися з принципами та практиками інтеграції економічного управління в контексті сталого розвитку, а також формує	Пропозицію враховано Розроблено оновлену навчальну програму, підготовлено РПНД, силабус для ОК «Ефективність управління трудовими ресурсами в контексті розвитку національної економіки». Додатково запропоновано вибіркову дисципліну «Основи стратегії сталого розвитку»

			компетентності для оцінки впливу управлінських рішень на соціально-економічні та екологічні аспекти національної економіки.	
Здобувач вищої освіти / громадське обговорення проекту	Чобітько Ярослав Анатолійович	ПУЕТ	<p>Пропозиція: Ввести до ОНП дисципліну, що поглиблює знання сучасних економічних теорій, наукових концепцій, напрямів наукового дослідження та методології економічного аналізу.</p> <p>Обґрунтування: Така дисципліна дозволяє систематизувати сучасні економічні концепції та методологічні підходи, що необхідні для проведення власних наукових досліджень.</p>	<p>Пропозицію враховано частково</p> <p>Для поглибленого розуміння еволюції економічної науки, сучасних напрямів і концепцій запропоновано відповідні вибіркові дисципліни: Інституційна економіка, Сучасні економічні теорії, Історія економіки та економічної думки, Економіка суспільного сектора</p>